



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с президентом Республики Азербайджан - 1/Nov/ 2017

Сегодня вечером (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с президентом Республики Азербайджан Ильхамом Алиевым, отметив, глубокие корни, связывающие Иран и Азербайджан, а также необходимость увеличить двустороннее сотрудничество, подчеркнул: «Близкие и братские отношения Ирана и Республики Азербайджан вызывают недовольство недоброжелателей. Проявляя волю и удвоенную мотивацию, нужно противостоять их деструктивным соблазнам и действиям, расширять связи и взаимодействия двух стран в разных областях».

Указав на существующие реалии, состоящие в том, что большинство населения Республики Азербайджан, подобно жителям Ирана и Ирака, являются последователями учения Ахли Бейта (ДБМ), Верховный Лидер революции сказал: «Нужно ценить эту полезную возможность и проведение траурной церемонии шиитов в Азербайджане, потому что эти моменты укрепляют честь и достоинство нации и вашей страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что причиной многочисленных попыток бывшего Советского Союза, направленных на распространение учения марксизма и предание забвению исламской религии в Азербайджане, послужила твердая вера азербайджанского народа, и подчеркнул: «Знаменательная траурная церемония месяца Мухаррам этого года свидетельствует о твердой вере народа Азербайджана».

На этой встрече, в которой также принимал участие первый вице-президент Ирана И.Джахангири, президент Азербайджана Ильхам Алиев отметил, что чувствует себя в Иране, как в своем доме, и, подчеркнув значительное развитие взаимодействия двух стран за последние годы, добавил: «Мы совершенно уверены в своих отношениях с Ираном и никому не позволим осуществить вмешательство и испортить связи наших стран».

Президент Азербайджана И.Алиев, коснувшись случаев сотрудничества обеих стран в сфере культуры, экономики, инвестиций, энергетики и транспорта, подчеркнул усилия своего правительства в строительстве мечетей в Азербайджане, и заявил: «Мы укрепляем экономические и культурные отношения с Ираном, и преисполнены решимости сделать их более устойчивыми и вечными».